Сведения о способах получения консультаций по вопросам
 соблюдения обязательных требований
[bookmark: _GoBack]Инспекторы Департамента архитектуры и строительства Томской области (далее –Департамент) по обращению контролируемых лиц и их представителей осуществляют консультирование в соответствии со статьей 50 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон          № 248-ФЗ).
Консультирование может осуществляться по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия.
Консультирование осуществляется по следующим вопросам:
1) об обязательных требованиях, предъявляемых к деятельности контролируемых лиц;
3) о видах профилактических мероприятий, проводимых Департаментом при осуществлении контроля, порядке их проведения;
4) о видах контрольных (надзорных) мероприятий, проводимых Департаментом при осуществлении контроля, порядке их проведения;
5) о контрольных (надзорных) действиях, осуществляемых инспектором при проведении контрольных (надзорных) мероприятий;
6) о порядке обжалования решений Департамента, действий (бездействия) должностных лиц Департамента.
По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется, за исключением случаев консультирования на основании обращений контролируемых лиц и их представителей, поступивших в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Учет консультаций осуществляется путем ведения журнала консультаций, форма которого утверждается распоряжением Департамента.


